
 

Informacija o potrebi namirenja potraživanja iz rada i po osnovu rada  

za sve preostale radnike privrednog društva „Radoje Dakić“ AD - u stečaju 

 

 

 
Ministarstvu pravde je dostavljen akt Privrednog suda SU br. 1224/24 od 27.11.2024. godine sa 

izvještajem potpisanim od strane stečajnog sudije i stečajnog upravnika, a koji se odnosi na obračun 

neisplaćenih potraživanja za sve preostale radnike privrednog društva „Radoje Dakić“ AD - u stečaju 

koji nijesu u cjelosti namireni u dosadašnjem stečajnom postupku. 

Ukupan broj radnika, čija potraživanja nisu isplaćena u cjelosti je 1500 - stanje na dan 25.11.2024. 

godine, navedeno u prilogu dostavljenog akta SU br. 1224/24 od 27.11.2024. odnosno Ažuriranom 

izvještaju IV - St.br. 490/16 od 25.11.2024. godine.   

Procijenjeni iznos ukupnih obaveza sa kamatama obračunatim do dana otvaranja stečajnog 

postupka, a koji se odnosi na obračun neisplaćenih potraživanja za sve preostale radnike privrednog 

društva „Radoje Dakić“  AD - u stečaju iznosi 7.787.128,09 eura. 

Vlada Crne Gore je na više sjednica razmatrala pitanje rješavanja po predstavkama bivših radnika 

privrednog društva „Radoje Dakić“ AD - u stečaju i predlagala mjere za namirenje njihovih 

neisplaćenih potraživanja, utvrđenih pravosnažnim i izvršnim odlukama nacionalnih sudova, a 

priznatih u stečajnom postupku, koje su bile predmet razmatranja Evropskog suda za ljudska prava, 

sa ciljem da se utvrdi ukupan broj neizvršenih pravosnažnih i izvršnih odluka nacionalnih 

sudova donijetih u korist ostalih bivših radnika privrednog društva „Radoje Dakić“ AD - u 

stečaju, a priznatih u stečajnom postupku, sa sadržinom i fiksnim vremenskim okvirom za 

njihovo sveobuhvatno izvršenje. 

Nakon utvrđenih izmjena i dopuna Zakona o Budžetu Crne Gore za 2024. godinu, Vlada Crne Gore 

je zaključila da su se stekli uslovi za ispunjenje svoje pozitivne obaveze izvršenja konkretnih 

nespornih pravosnažnih i izvršnih sudskih odluka donijetih u korist ostalih bivših radnika 

pomenutog privrednog društva u stečaju, a po osnovu kojih su potraživanja priznata u stečajnom 

postupku.  

S tim u vezi, Ministarstvo pravde i Ministarstvo finansija, u skladu sa informacijama dobijenim od 

strane Kancelarije zastupnika Crne Gore pred Evropskim sudom za ljudska prava i Privrednog suda 

Crne Gore, su se odredili prema pitanju neisplaćenih potraživanja za sve preostale radnike 

privrednog društva „Radoje Dakić“ AD - u stečaju, na način da se izmire potraživanja 1500 bivših 

radnika pomenutog privrednog društva, koje se nalazi u stečaju, isplatom njihovih priznatih 

potraživanja u ukupnom iznosu od 7.787.128,09 eura.  

Po predlogu stečajnog sudije i stečajnog upravnika, uz saglasnost Privrednog suda Crne Gore, 

Ministarstvo pravde i Ministarstvo finansija predlažu da se utvrđeni iznos uplati na depozitni račun 

Privrednog suda Crne Gore, kako ne bi dolazilo do duplih isplata po istom osnovu od strane Vlade 

Crne Gore i stečajne uprave. Takođe, pribavljanje advokatskih specijalnih punomoćja neophodnih 

za isplatu na njihove tekuće račune i pribavljanje brojeva tekućih računa na koje treba da se izvrši 

isplata može da potraje i više mjeseci, naročito što Vlada Crne Gore nema potrebne podatke o 

povjeriocima i njihovim punomoćnicima, pa je zaključeno da je najcjelishodnije da se sredstva nalaze 

na depozitnom računu Privrednog suda Crne Gore, koji može pribaviti punomoćja i tekuće račune 

advokata i povjerilaca, te tako vršiti precizne uplate na tekuće račune povjerilaca i njihovih 

punomoćnika. 

 




